HOHTEKCTHAA NEKNaMa: KaK OLeHUTD
mMeauannan?




CTnaluHoe cnoBo iTexnaen:

AMUTPUIA, yNpaBaSaKOLLMM aBTOCANOHA.
3aK104YN/T KOHTPAKT C areHTCTBOM,
KOTOpOe 3aHMMaeTCca NPeccon, pagmo,
bunbopaamm n nHTepHeT-peknamon. OT
ApYy3ein N3 Apyrux caJioHOB CAblLWan, YTo
NHBECTMLUMM B Beb cyLecTBeHHO
yBe/IMYMBatoT npoaaKu. OgHako cam
TAKOM OTAQYM He OLLyLLAEeT.

CymTaeT, YTo TEKYLLUIM NoAPAAYNK MOT Obl
paboTaTb Ayulle.

3a/1a4a: NPoOBeCTM TeHAEpP NO Bblbopy
HOBOIO areHTCTBa, KOTOPOE YBEAMNUMN/IO Dbl
NPOAAXKM.




CTnaluHoe cnoBo iTexnaen:

[NaBen, mapKeToNor.

[1Ba roga pyKkoBoAuT pasmeLleHnem
peKknamMbl aBTocanoHa. Pasbupaetcsa B
OCHOBAaX KOHTEKCTHOW PeK/laMbl, HO B
rnybb cTapaeTca He Norpy»<aTbcs.

Ero 3agaya: npoBecTn TeHAEP TaK, YTOObI
PYKOBOACTBO ObI/10 A0BO/IBHO
pe3ynbTaTamu. Hy nu camomy
BNOCNeACTBMM CTPafaTb HE NPULLNOCD.




Ycnosua cAenku

From: l1eaHoB MNasen

Sent: Wednesday, August 29, 2012 9:54 AM
To: info@mediaguru.ry

Subject: 2anpoc Ha KOHTEKCTHYK peknamy

3opaecTeyiTe!

Mbi Boifpaem HOBOE areHTCTBO MO KOHTEKCTHOW pexkname u xoTenu Bel npuraackTb Bac
MoYy4YacTBOBaTE B KOHKYPCe. HAeM OT BaC HOMMEDUYECKDe NpednoxedHne go 12:00 3
ceHTAbpA.

lOTOE OTEETHUTE HA BCE BALUM BONPOCH.

C yeameHnem,
MNasen MWBeaHoB

3Toit UHPOPMaLUKU MaNo ANA 3anycka
peKNaMHOU KaMNaHUM.

Ntogyn, KoTopblie XoTAT
3aKa3aTb KOHTEKCTHYHO
peKknamy, NpakTUYEeCcKM
BCErga 03By4YMBaAlOT:

= OrpaHun4yeHun broarkeTa

= XenaHHble cuctembl
pasmelleHna (AHQeKc,
Google)

= [lpuoputeTHble
HanpaBneHnA busHeca




Pe3ynbrar

3eneHbim MapKepomMm nomeyaetca nyywee U3 BCeX BBeAeHHbIX 3HAYEeHUN.

KoHTeKCTHasa peknama

e won. | Cosanm iz OTR
penawos sromerotet |18 000 15,00p. | [ 6,50%
pemawwos sromcrooe2 [ 28 000 45,00p. | [ 8,70%
penawos someroed |14 000 8,00p. | [5,90%

Bpoae 6bl BBOAHbIE O4UHAKOBbIE, @ pe3ynbTar

OT/INYaeTCA.
Yro penatb?



Meavannal - 310 NNPOrHO3!!!

Pa3smelleHMe KOHTEKCTHOM
peKknambl — 310 paboTa c
ANHAMMNYECKON CUCTEMOMN.

Mo»XHO ncnonb3oBaTb
Pa3NYHblIe METOANKN OLEHKMN,
oAHakKo, ntobon meamnannaH —
3TO NPOTrHO3.

HapucoBaTtb B meanannaHe
MOMHO BCe, YTO yrogHo. Bonpoc
B TOM, KaK Aa/iblle BECTM TaKyto
«HAPUCOBAHHYIO» PEKTaMHYIO
KamnaHuto.



Meavannanvposanve: Wordstat
fAHAeKC.AUNERT

Oupext Cnpasounnk MeTpuka Peknamuas cete

OVUPEKT

Mou kamnanuu

Anpexc

Qarb obbABneHne

Mosbop cnos

Mapker Basn [eHbru euwe

Mporxo3 Groaxera

APl  ®opym Bnor

OueHka Meca4Horo BroaxeTa peknamMHon KaMmnaHum

1. PernoH nokasa

BribpaHbl pernoHsl nokaza:
YTOYHUTHL PErHOH...

2. BblbpaHHble kntoyeBble cnosa

B [ cnoso

yandex direct @

5] dupekm pexnama USMEHUTE
YTOYHUTE
nogobpats

[ A KoHmexkcmHan pexnama @

] KOHMmeKcmHas peknama sHdexc USMEHUTH
YTOYHUTD

nogobpats

Mockea u obnacte

Nosuuus

rapaHTHPOBaHHbIe NoKassl

cneupasmeleHne
1-0e mecTo
rapaHTHPOBaHHbIE NOKasbl

creupasMeleHie
1-0e mecTo
rapaHTHpoBaHHbl€ NOKasbl

cneupasmelyexie
1-0e mecTo
rapaHTHPOBAHHbIE NOKa3bI

Kakue pernonbl Bbifpats?

EblﬁpaTh No3nuno BxXoaa B cneupasMeleHine
BblbpaTh noauumo Bxoaa B 1-oe Mecto
BHBQaTb No3nuMio BX0A43 B rapaHTUPOBaHHbIe NOKa3bl

NporHos cpeaeit
EHbI KNUKE, V.€.

® 8.78

Nportos

1.45

Mporxos Mporxos
nokasos  Owogxera, y.e.*
1471 12544
2.99
849 505.69
4212
2864

8650
683 522.00

OCHOBHOM MHCTPYMEHT
MeauaniaHMpPoBaHUA B
KOHTeKCTe:

= Yepes nHtepdenc
= Yepes API




MeAvannaHupoBaHue: OLGHLUME ThAhUKA
Google AdWords

[MonydyeHue oueHKM Tpaduka
CnoBo Mnu cnoBocoYeTaHWe (Mo O4HOMY B CTPOKE) Makc. ueHa 3a KnuK py6 (o6azaTencHo) (2 [OHeBHOW GromxeT py6 (7!

KynnTb Benocuneg, ‘30 ‘ ‘3000

4

+| [JononHUTenbHbIE HACTPOWKK MecTononoxenna:Poccua ¥ | HabikvPycckuii X

OueHnTb
QOB 3TUX AaHHBIX (2}
% [obasuTb KnoveBble cnoBa | | CoxpaHutk B thain » | | [pocMoTpeTh B BUAE TEKCTa ¥ OTcopTHpoBaHo No: PeneBaHTHOCTE Cronbusl «
= PesynbTaThl (1) 1-1us1l= €| >
1 Knw4eBoe cnoso Kon-eo Kon-so CpepgHAs UeHa Mo3nunna OueHKa OueHKa
3anpocoB B 3anpocos B 3a KUK 00 BABNEHHUA Konu4yecTBa exeaHeBHbIX
Mecsl (Becb Mmecsay KNWKOB B fieHb pacxoaos
MUp) (2 (uenesblie
pervoHsl) (2;
B KynuTb Benocunes ~ 90 500 49 500 17,02 pyb. 1,69 170,83 2 907,13 py6.

= HoBas BepcuA AaeT TOYHbIN NPOrHO3 No nokasam, kamkam, CTR u 6rogxkeTy

=  MOXXHO BBECTU TEMATMKY: CEPBUC NpeaaaraeT CNMCOK 3anpocos,
aBTOMaTUYeCKMU pa3buTblii No rpynnam ob6bABNEHUI

=  OpHaKO AaHHble NOABAAIOTCA He MO BCEM rpynnam
obbsBNEHNIM N He Bceraa



06cueT MeaAMannaHoB No HECKONMbEUM
cucTeMam

KoadppuuymeHrnbl:
1. Google AdWords
OTHOCUTE/NIbHO

AHpekc.AnpekT

o e 2. TemaTukm
, A S 19\ 4 3. Ce30Hbl
. "A’f,":; —L afg f _,_w?‘i’sl‘? 4. HakonneHHbii CTR
St areHTCTBa
(u + uk)GO(u)’ e o L 5. YHWKanbHble cTpaTerum

(Hanpumep, oTKNOUYEHME
KOHTEKCTHbIX 06bABNEHUI
NPV NOBbIWEHNM NO3ULUN
caiiTa B NOMCKOBOW Bblaaye)

P

p(x) = —G(=x)/[xH(=x%)

)
2

UHCTpYMEHTbI MeauannaHupoBaHus
OAHM U Te Xe — pe3ynbTaT Pa3Hbii



GCTparervu: uyaec He ObiBaerT

=  Kak moXXHO 6onblue nepexoaos
Monbop Kak MoXKHO 60bLIEro KONNMYECTBA YHMKANbHbBIX 3aNpOCOoB.
KoHcTaHTa 6toaykeTa BTOpPUYHA

=  MuHMMaANbHaA LeHa nepexoaa
Mo3nummn o6bABNEHMS HE BaXKHbI. [NaBHOe — yaepxatb CPC

" UmMmuprxkesan
BaXKHO HaxoAuTbCA Ha onpeaeneHHbIX NO3nLMAX. He BaXKHO, BO
CKONbKO 3TO byaeT 06xoanTbes

= MaKcumym npogaxk
N3 BCex BO3MOMKHbIX 3aMpOCOB BbIOMPAIOTCA TONIbKO KOHBEPCUMOHHbIE
WA NPEeANONOXKUTENbHO KOHBEPCUOHHbIE

= Ynoxutca B 6loaker
CemaHTH4YeCKoe A4P0 1 N03MUMM 0O6BABNAEHMA NOAOUPALOTCA TaK,

yTObbI TPAThI HE HblNK bbl Honble, Yem Bbl

-

MmorKeTe cebe No3BoAUTb

Pa3Hble cTpaTterMm — pasHble AaHHble B
meguannaHe



UT0 CKDbIBACTCA 32 MOHATUEM
(nnowiaaran

= [lonck AHQeKca

=  PeKnlamHaAa ceTb AHAEKCa

" [louck Google

= PeknamHas cetb Google

" MeannHO-KOHTEKCTHbIN BaHHep AHAeKca

=  MepaguinHas peknama BHyTpu cetn Google AdWords
= TapreTMpoBaHHAA peKllama B « BKOHTaKTe»

= beryH

= Direct/Advert

= MediaTarget

Bbl TOYHO 3HAETE, YTO UMEHHO areHTCTBO NOHMMAET noa, TepmuHom «BrogakeT B
Anpgekce»?




Bce nepeuncneHna Ha cuctemol
npoucxogAat ¢ HAC. OgHaKo, KTo-To
MOXeT BKAOYUTb HANOr B

CTOMMOCTb K/IUKa, a KTO-TO — HET.

B utore ueHa nepexopa
oTAnYaeTcA MMHUMYM Ha 18%.




AreHTCKaa Komuccua

Xonaa by -npogaka -MocKea -aBTomMobunk Ky 552 126 7.30p. 919,80p.
XoHAa NoAepKaHHbIi -aBTOMObNNL -NPoAaXKa A 104 " 14,90p. 163,90p.
XoHaa c npoberom -aToMobunb -MOCKBA -Npoy 482 123 6,90p. 848,70p.
XoHAa ¢ npoberom B aBTOCANOHax 45 6 18.,50p. 111,00p.
X0HAa ¢ npoberom B MOCKBE 363 37 11.90p. 440,30p.
Cymma: 38828 5909 23,20p. 136 748.00p.

Obuynii Brogket peknamHoit kamnanun ¢ HAC: 161 362,64p.

CTONMOCTE YNPaBReHUA PeKNaMHON KamnaHedi™: 13 674.80p.

CroumocTb ynpaBneHnAa peknamHoii kamnanmnei ¢ HAC: 16 136,26p.

1. NPOrHO3 CTOMMOCTH PasMELLEHUA YKAZaH N0 COCTORHMIO HA JaTy COCTABNEHNA Meguannara (cM. B obwei Tabnuue) u MoxeT ObiTh CHCTEMOI pasMeLy KOHTEKCTHOI peknambl 6e3 npeasapuTEnbHOTO
yBeq B rabnuue y bl CPEAHWE AAHHDBIE.
2. PeanbHblif G10gKET MOXET OTNMYATLCA OT NPOTHOSHPYEMOTD, KOTOPbIN NOACYNTAH HA OCHOBE aHansa CTaBOK. 3TOT NapaMeTP MOXET USMEHATLCA B NPOLECCE BEA 10i B cnyuae, ecnu UeHa 3a Knuk

OKaxeTCca HeAOL‘.’TﬂTOHHD“ ANA BXOAA B rapaHTHPOBAHHbLIE NOKasbl, PEANEHOE KONHYECTBO NOKAa3os i BI0OgXeT N0 COOTBETCTBYIOWMM CNOBaM (CNOBOCOYETAHHAM) MOXET 0Ka3aTbCA CYWECTBEHHO MEHLLUE NPOTHOSHPYEMOTO.

3. AreHTCKas KOMWCCHA 38 ynp p 10M Kan i - 10%.

Anpekc.upeKkt 6e3 kKomnccmm
10% no Google AdWords

Echn Komuccua ectb, TO Kak OHa OTpaX<eHa B
meauannaHe?



Pe3ynbrar

3eneHbim Mapkepom nomeyaetTca nyywiee U3 BCexX BBeAEHHbIX 3HAYEeHUI.

KoHTeKCTHasa peknama

Konunuyecteo knukoe CpeaHAaA ueHa Knuka CTR

PeknamHoe arentcteo N2 1 8 000 1 5,00p 6 ,50°A)
PeknamHoe arentcteo Ne2 28 000 45’00p 8,700/0
PeknamHoe arentcteo Ne3 1 4 000 8,00p. 5 ,900/0




OLeHKa pe3ynbTaTa

Anpekc Qupekt

Google AdWords

AreHTCKaa KOMUCCUA

HAC

[ononHutensHeble
nnowagkun

CambiMm YeCTHbIM OKa3anocChb 2 areHTCcTso. B
pe3ynbTarte CTOMMOCTb K/IMKa B NPOrHo3e camas

BbICOKan

Peknamuoe aredtcteo Nei

PeknamHoe aredtcteo Ne2

PeknamHoe arentcteo Ne3

Aaa Aa Aaa
Aa aa HeT
£CTb, HO B NPEANOKEHUM
He YYTeHa aa HeT
BKMHYEHO BKNHYEHO He BKNHYEHO
MeauitHaa peknama B ceTn
Het HeT Google AdWords




UTo :Xe genartb?

= Cuctembl pasmeLleHUA JOoMKHbI ObiTb 0AUMHAKOBbIMU ANA BCeX
HyY*HO UM y4nUTbIBATb TOJIbKO pe3ynbTaTbl MO CUCTEMAM, KOTOPble PaccunTanm BCe areHTCTBa,
WKW NONPOCUTb AO0CUYUTATb HeJoCTaoWmMe NAoWaaKu

=  VYyurbiBatte HAC Bo BCcex nporHosax
Echv HAC He BKAKOYEH B CTOMMOCTb — UCNPaBbTe Lndpbl CAMOCTOATE/IbHO, UIN 3anNpoCUTe

MHPOPMALMIO Yy areHTCTB

- Ecnm areHTCKaa KOMMUCCUA eCTb — NONPOCUTE BblAe/INTb ee B OTAEL/IbHYIO CTPOKY




AHHa KapaynoBa,
karaulova@mediaguru.ru
FB: AHHa KapaynoBa



mailto:karaulova@mediaguru.ru

